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Referat af ordinær Generalforsamling, den 18. februar 2025 

1: Valg af dirigent 

Birger Kristensen blev foreslået og valgt. Birger Kristensen konstaterede generalforsamlingens lovlighed 
og beslutningsdygtighed. (10 stemmeberettiget, en fuldmagt fra Erik Laursen Rosenløv) 

2: Bestyrelsens beretning v. formanden 

Formanden redegjorde for årets arbejde i foreningen. 

Vejbump: Formanden kunne bl.a. berette om, at der er indhentet tilbud på vejbump på ca. 30.000 kr. Det 
viser sig, at sådanne vejbump minimum skal være 15 meter fra hjørnerne, hvilket ikke er i tråd med hvor 
bestyrelsen gerne ville have vejbump. Vi har valgt ikke at gå videre med det, fordi vi ikke kan stå inde for 
at anlægge ulovlige vejbump. Og det giver ingen effekt, hvis man anlægger vejbump 15 m fra hjørnerne  

Kantsten: Vi har fået renset kantsten hele vejen rundt, og der blev her også samlet 400 kg sand og skidt 
op.  

Hjertestarter: Efter en afklaringsproces er det nu klart, at vi ansøger Trygfonden den 1/3-25 om en 
hjertestarter. Vi har rettet henvendelse til Anderuplunden, og de vil gerne være med til at anlægge og 
drifte den. Der er lavet aftale med Erik og Vibeke i nr. 43 om at opsætte hjertestarteren på deres husgavl, 
hvilket nedsætter anlægsudgifterne betydeligt. Vi forventer at hjertestarten bliver udleveret sep’25.  

 

Flaglinen var blevet slidt, derfor er der indkøbt en ny. Beretningen blev taget til efterretning. 

3: Forelæggelse af revideret regnskab for 2024 v. kassereren 

Regnskabet er godkendt af såvel bestyrelsen, som foreningens valgte revisorer. 

Regnskabet blev udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamling og gengives derfor ikke i dette 
referat. Regnskabet blev godkendt. 

 

4: Forslag fra bestyrelse og medlemmer 

Der er ingen forslag fra medlemmer.  

Forslag fra bestyrelsen: 

’På opfordring fra Generalforsamlingen i 2024 foreslås, at bestyrelsesgodtgørelsen hæves fra kr 
3.450 til 6.900 ’ 

I drøftelsen fremkommer der to modforslag: 

Modforslag 1: Godtgørelsen stiger med 1000 kr til 4450 kr, og bestyrelsesmiddagen stiger med 1000 kr 
fra 4000 kr til 5000 kr.   

Modforslag 2: Godtgørelsen stiger med 1750 kr til 5200 kr. 

Dirigenten vurderer, det er bedst, at der først stemmes om bestyrelsens forslag og derefter stemmes der 
om de to modforslag, hvis bestyrelsens forslag ikke bliver vedtaget.  

Der stemmes ved håndsoprækning og en fuldmagt: 7 stemmer for bestyrelsens forslag ud af 11 
stemmeberettiget. Bestyrelsens forslag vedtages dermed.  

 5: Forelæggelse af budget for 2025 og fastsættelse af kontingent 

Budget fremlagt af kassereren.  

Enkelte medlemmer spurgte ind til et evt. behov for en stigning i kontingent på baggrund af budgettet.  

Kassereren fortæller, at der fortsat er en buffer og at det derfor ikke er nødvendigt med 
kontingentstigning. Det forventes, at regnskabet går i 0 eller et lille overskud.  

Med hensyn til fremtidige behov for stigninger kan der kun gisnes om dette. 

Budgettet godkendes. Kontingentet fastsættes til 2.000 kr i år 2025.   
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6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

Følgende blev valgt til bestyrelsen: 
Ib Malmqvist Andersen (nr. 37) - valgperiode 2 år (valgt 2025)   

Sven Erik Møller-Hansen (nr. 27) (valgt 2025) 

Rene Danner Nielsen (nr. 14), 1. bestyrelsessuppleant 1 år (valgt 2025) 

2. bestyrelsessuppleant – ingen kandidat.  

 

7: Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor og revisorsuppleant posterne ser sådan ud efter generalforsamlingen: 

Birger Kristensen (nr. 6), Revisor valgperiode 1 år (valgt 2025) 

Erik Rosenløv Laursen (nr. 43), Revisor valgperiode 2 år (valgt 2025) 

Revisorsuppleant - ingen kandidat.  

 

8: Eventuelt 

8.1: Der fremsættes bekymring om vejens tilstand. Formanden beretter som svar, at han løbende følger 
vejen, kloakken og vejriste/brøndenes tilstand, og at bestyrelsen bestiller professionelle til at varetage 
nødvendige opgaver, når behovet observeres.  

Det foreslås at nogle går rundt med brændere og får fjernet grønt ved kantstenene. Birger foreslog sig 
selv.   

Bestyrelsen opfordrer alle at passe kantsten og vej ud for deres bolig. Dvs. fjerne bevoksninger mellem 
kantsten og hvor kantsten og vej mødes.  

8.2: Det er bemærket af en beboer, at der bliver smidt haveaffald (og byggeaffald) i området med 
buskene ved de gule huse ud mod Anderupvej overfor Rema 1000. Det bliver drøftet og der er enighed 
om, at dette ikke er acceptabelt. Bestyrelsen vil følge op på dette.  

8.3: Et medlem savner en velkomsthilsen til indflyttere fra bestyrelsens side. Det er ikke bestyrelsens 
hensigt at gøre yderligere ved det.  

8.4: Endvidere bliver parkering drøftet på baggrund af et spørgsmål om man kan parkere på græsset.  

De store græsplæner foran de røde huse er ikke til parkering.  

Der er gæsteparkering ved de gule huse mod Rema1000.  

Bemærkning fra bestyrelsen: Det er tilladt at parkere på ’stamvejen’ 10 meter fra hjørnerne på begge 
sider. Det kunne også måske være med til at nedsætte hastigheden på stamvejen. Stamvejen er den, der 
går fra Anderupvej og ned mod Anderuplunden.  

 


